

Старому городу - новый облик

■ Дела депутатские

► Округ № 20 по размеру
территории является

одним из самых
больших в Белгороде.

Значительную его часть
составляет частный
сектор, что накладывает

деятельность. О том,
как работает в округе

депутат городского Совета
Александр Стригунов

и что ему удалось сделать
за последние годы, он
рассказал корреспонденту
«Нашего Белгорода».

- **Александр Иванович, какие наказы дали вам избиратели в ходе выборной кампании? Все ли из них на сегодняшний день удалось выполнить?**

- Мне было дано шесть депутатских наказов, из которых за три года практически всё выполнено. Привели в порядок монумент на братской могиле советских воинов, который установлен на улице Корочанской. В прошлом году открыли детский сад на сто мест в микрорайоне Восточный. Сметная стоимость работ составила около 130 миллионов рублей. Сейчас разрабатывается второй этап проекта - строительство на улице Анатолия Ачкасова начальной школы для аналогичного количества детей. Работы по её заведению начнут уже в следующем году. В перспективе начальная школа в микрорайоне Восточный станет полноценным общеобразовательным учреждением.

С привлечением средств из бюджетов разных уровней обустроилиливневую канализацию на улице Дружбы. Её протяжённость - более трёх километров. Принесли капитальный ремонт проезжей части улиц Депутатской и Тельмана, а также 1-го Корочанского переулка.

В настоящее время не выполнили лишь один наказ избирателей - реконструкцию стадиона школы № 18. В то время Железнодорожном, где находится это учебное учреждение, у местных жителей пока нет возможности заниматься физкультурой и спортом. Постараюсь устранить этот недочёт.



- **Александр Иванович, вы являетесь куратором по Белгороду программы единороссов «Дворовый тренер». Чего удалось достичь по развитию массового спорта в нынешнем году?**

- В областном центре в этом году построено рекордное число детских и спортивных площадок. Какие объекты благоустроены появились в вашем округе?

- Для жителей в микрорайоне Восточный построили стадион с трибуналами. На нём - футбольное поле, современная баскетбольная площадка и различные тренажёры. В следующем году его введут в эксплуатацию и, я уверен, стадион станет популярным местом для активного отдыха жителей. В октябре мы провели субботник, на котором высадили возле стадиона несколько десятков саженцев деревьев.

В нынешнем году построили детские игровые площадки на улицах Дружбы и Речной. Активисты округа разработали планы программ инновационного бюджетирования. Например, планируется проложить пешеходную

дорожку к детскому саду на улице Машковцева. Результаты конкурса на областном уровне пока не подтверждены. В случае, если какие-то из проектов не войдут в число победителей, мы намерены доработать заявки и подать их вновь.

- **Александр Иванович, в какой мере ситуация с пандемией коронавируса отражается на депутатской деятельности?**

- В связи со сложной эпидемической ситуацией на заседания территориального совета и ТОСов приходят меньше обычно людей. Между тем мы продолжаем контактировать с активистами по телефону и в социальных сетях. Очредное заседание территориального совета провели в двадцатом округе в сентябре. На нём обсуждались вопросы об инициативах граждан, которые реализуют за счёт финансирования из внебюджетных источников. Значительную помощь мне как депутату оказывают активисты Марина Бобнова и Юлия Мустаненко.

На личных депутатских приёмах отграждан также стало поступать меньше обращений. Стараюсь внимательно относиться ко всем просьбам жителей. На-

пример, недавно поступило обращение подкорректировать дорожную разметку на улице Корочанской, что позволило бы автотранспорту подъезжать к зданию школы № 24. Пожелание родителей школьников исполнили.

Много обращений граждан касаются медицинского обслуживания в местной поликлинике, а также регулярности работы общественного транспорта. Что касается автобусных перевозок, то пока наши обращения к руководству компаний-перевозчика - проблему окончательно не решают. Дело в том, что Старый город обслуживают водители частных автобусов. В выходные дни и в вечернее время, когда количество пассажиров неизменно, они самостоятельно отменяют рейсы. Ситуация должна нормализоваться при переходе компании «ЕТК» на новую маршрутную сеть.

- **Александр Иванович, вы являетесь куратором по Белгороду программы единороссов «Дворовый тренер». Чего удалось достичь по развитию массового спорта в нынешнем году?**

- Во время летних каникул в областном центре, несмотря на пандемию, функционировало рекордное число спортивных площадок. В программу «Дворовый тренер», благодаря усилиям депутатского корпуса, вовлечены много детей, занимающихся физкультурой.

В двадцатом округе занятия проводились уже третий год на площадке на улице Машковцева, 4. На ней собирались до полуторти человек. Занятия с ребятами проводила прекрасный тренер-преподаватель из педагогического колледжа Екатерина Ткач. В следующем году наметили открыть ещё одну площадку для этого проекта в микрорайоне Восточный. Занятия будут проходить на новом стадионе.

Нынешним летом провели для ребят соревнования на баскетбольных площадках возле Центра Досуга «Космос» на Харьковской горе. Профессиональные спортсмены из школы олимпийского резерва преподали им мастер-класс, после чего дворовые команды между собой азартно играли в баскетбол.

В завершение сезона в Белгороде состоялись масштабные соревнования между командами дворовых тренеров. Надеюсь, что это мероприятие станет в областном центре традиционным.

Беседовал Павел ПЕРЕДЕРИЙ

ФОТО АВТОРА

Читайте материалы на сайте belnovosti.ru